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Odgovor RZS na pojasnilo MOP glede izvedbe del na Soči 

 

Na Ribiški zvezi Slovenije smo zadovoljni s hitro odzivnostjo Ministrstva za okolje in prostor (MOP) za 
organizacijo delovnega sestanka med ministrico in vodstvom RZS glede perečega vprašanja o načinu izvajanja 
akcijskega načrta interventnih aktivnosti zaradi poplav. Na RZS sklepamo, da je tej hitri odzivnosti v veliki meri 
prispevala naša predhodna zahteva za sestanek kakor tudi medijska odzivnost in predstavitev primera uničenja 
drstišča soške postrvi pri Kobaridu. 

Glede na navedbe in izjave MOP o obveščanju RD Tolmin in o domnevni lokaciji drstišča, ki naj bi bila nižje od 
izvedenih del, odločno zavračamo takšen namig, saj so ribiči RD Tolmin že ob prvem interventnem izlovu  6.1. 
2015, izrecno opozorili vse pristojne (vodjo gradbišča, podizvajalca izvedbenih del, upravljavca delovne 
mehanizacije kot tudi območno službo Zavoda RS za varstvo narave v Novi Gorici), da naj v vodo ne posegajo, 
ker se nahajajo na območju drstišča, kot tudi, da se je zaradi lokacij drstišč potrebno natančno dogovoriti o 
načinu in časovnem poteku izvedbe del. Žal tega predloga tolminskih ribičev, izvajalec del ni upošteval s čimer je 
bila povzročena nepopravljiva škoda. Na RZS še menimo, da nikakor ne gre spregledati tudi jasnih navodil 
izvajalcu del s strani Zavoda RS za varstvo narave, da zimski čas ni primeren in dopusten za izvedbo gradbenih 
del, ravno zaradi drsti ogroženih in zavarovanih vrst rib.     

Ribiči ne nasprotujemo ukrepom, ki pomenijo zaščito človeških življenj in premoženja pred poplavnimi vodami, 
smo pa kot zveza društev, ki ima priznan status delovanja v javnem interesu na področju ohranjanja narave 
zavezani  in se bomo borili za to, da bodo izvajani zgolj ukrepi, ki so nujno potrebni, njihovo izvajanje pa bo 
sonaravno - z upoštevanjem varovanja habitatov vodnih in obvodnih živali in rastlinja. Zato bomo kot del civilne 
družbe uporabili vse možne oblike opozarjanja, dogovarjanja in usklajevanja, v primeru dogovornega neuspeha 
pa tudi razpoložljiva pravna sredstva.  Naša zahteva je, da se ribiče vključuje ne samo v proces soodločanja o 
nadaljnji izvedbi tega in tudi drugih gradbenih posegov v vodotoke s katerimi upravljamo, temveč že v proces 
načrtovanja takšnih posegov. Upamo, da bo sestanek med vodstvom MOP in vodstvom RZS, prispeval k temu 

cilju. 
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